
 <p>Ευρωπαϊκή Ένωση Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο +</p>	 <p>Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης</p> <p>Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης</p>
<p>Τίτλος</p>	<p>«Συνέχιση λειτουργίας Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας στο Δήμο Βόλου»</p>
<p>Επιχειρησιακό Πρόγραμμα</p>	<p>ΘΕΣΣΑΛΙΑ 2021-2027</p>
<p>Φορέας λειτουργίας</p>	<p>ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ</p>
<p>Προϋπολογισμός</p>	<p>588.700,00 €</p>
<p>Ταμείο</p>	<p>Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο +</p>
<p>Περιγραφή-Στόχος-Αποτελέσματα</p>	<p>Η πράξη αφορά στη συνέχιση της υποστήριξης λειτουργίας της Πράξης «Λειτουργία Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας στο Δήμο Βόλου», που υλοποιείται ήδη από την προηγούμενη προγραμματική περίοδο (Ε.Π. «Π.Ε.Π. Θεσσαλίας 2014-2020»), για διάστημα από 01/12/2023 μέχρι 31/12/2025.</p> <p>Ο Ξενώνας Φιλοξενίας Γυναικών του Δήμου Βόλου έχει δυναμικότητα φιλοξενίας είκοσι (20) ατόμων (γυναικών και των παιδιών τους) και λειτουργεί επί εικοσιτετράωρης βάσης, δίνοντας τη δυνατότητα στη γυναίκα να προστατευθεί, όσο χρειαστεί, μαζί με τα παιδιά της σε περίοδο κρίσης βίας μέσα στην οικογένεια. Ωφελούμενες του Ξενώνα Φιλοξενίας είναι οι γυναίκες που έχουν υποστεί/υφίστανται βία σε όλες τις μορφές ή/και πολλαπλές διακρίσεις (π.χ. μετανάστριες, πρόσφυγες, μονογονείς, ΑμεΑ, άνεργες κ.λπ.) και τα παιδιά τους, που χρήζουν φιλοξενίας.</p> <p>Στο φυσικό αντικείμενο της δράσης προβλέπεται η περιορισμένης διάρκειας φιλοξενία γυναικών θυμάτων έμφυλης βίας ή/και πολλαπλών διακρίσεων, μαζί με τα παιδιά τους, καθώς και η συνέχιση ή/και η ανάπτυξη δράσεων υποστήριξης και αρωγής με την οπτική του φύλου και του παιδιού ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Στέγη, διατροφή, ασφάλεια, προστασία, κοινωνική, ψυχολογική και εργασιακή στήριξη. - Διευκόλυνση πρόσβασης σε νομική συμβουλευτική με παραπομπή στα Συμβουλευτικά Κέντρα του Δικτύου της ΓΓΙΑΔ ή άλλων Φορέων. - Παραπομπή και συνοδεία των γυναικών σε υπηρεσίες (δικαστικές και αστυνομικές αρχές, δομές υγείας, φορείς απασχόλησης, δομές Προσχολικής Αγωγής και Σχολεία κ.λπ.). - Ενημέρωση των γυναικών για τα δικαιώματά τους (ασφαλιστικά ζητήματα, επιδόματα, παροχές υπηρεσιών σε δημόσιους και δημοτικούς σταθμούς, Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, κατασκηνώσεις κ.λπ.). - Προώθηση στην αγορά εργασίας (σύνταξη βιογραφικού σημειώματος, ενημέρωση για προγράμματα κατάρτισης, παραπομπή σε φορείς απασχόλησης – εκπαίδευσης, ενημέρωση για θέσεις εργασίας). - Δράσεις δικτύωσης με τοπικούς φορείς, καθώς και κυβερνητικούς και μη

κυβερνητικούς οργανισμούς και μεταξύ των δομών του πανελλαδικού Δικτύου.

- Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του ευρύτερου κοινού για την πρόληψη και την καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών ή/και των πολλαπλών διακρίσεων.

- Υπηρεσίες διερμηνείας σε γυναίκες ωφελούμενες που έχουν υποστεί βία σε όλες τις μορφές ή/ και πολλαπλές διακρίσεις, όπως μετανάστριες, προσφύγισες και τα παιδιά τους, εφόσον αυτό εξασφαλιστεί με ενέργειες της Γενικής Γραμματείας Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.